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Pÿ-orii Азії І тому то ------.----- ,------ — ---------------
хоПлвб німецькі р- іуціашї жаа. Одшиґ умови концесії не 

на здійсне-1 задовольнили ситового капіта
ехаЖЬ

тоні борота ся хо*цбн за еампаж. Треба звертати увагу ро- 
мсигарні дожатая* рмбітинчої бітаичнх мас на веобхіднігте
класи, в тій мірі революційні тої єдносте, і в разі відмоале- 
сожхзи повинні йти а ними но- на ся верхів від спільної орта
та в ногу. Опре діл яючою хна- нізації» виступу, в разі відмш- 
лен> s хвиля акції, абсолютне лева ся профсокхзі» від угод* 
і категоричне відмовлене від з революційними 
ЯКОГО-б то не бі ло класового тільки тому, що вони рееодю- 
епівробітннцтва і затримане ці$ні і комуністичні, зверта- 
евоеі організаційної і політнч тн ся до членів рефорлвЧтич- 
ноі самостійносте. Єдиний 
фронт ні в які* разі не озна 
чан відмовлена ся від своїх 
прінціпів, від своєї протоми 
і від своН! тактики. Захлюпаю-

ГЕНУЯ. бита сі напади. А сими чин

1. Р.С.Ф.С.Р. на арені світо 
лу і тону теж одна лише кой воі лолїжкц являвсь гамостій- 
сім (американська концесія ним і неаажжиних чинником, 

противні інтересам АшґлП. Y нсбеч-ту) в 1921 р. була уділе щ$рне звязаннй ні з антантою. 
Франції немає прпчясмію» "» Радянським урядом. Рж ні з побитими державами, 
крізн. бо Франція. що А під- Дякькі Держави відбили пер- 2. Р.С.Ф.С.Р. для великих 
стані Неп альського ммра отрм ший економічний напад. Б* держав « тепер бажаним «оюз- 
муе нінецькні вуголь і німець- ЧУЯИ- Щ° побите Р.С.Ф.С.Р. до- hhkoV, раз у тій Цілії, щоб П 
кий кокс, « поважним конку Рого" концесії-не вдавсь, сві- коштом направляти своє еко 
реетоу Англії і Америки на ТШ,,Й капітал організує один немічне положене а відтак при 
світовому ринку. Вона продав с4ільвІ1* капіталістичний фронт П помочи сьрішгтп своє міжна 
по дешевим цінам. Однак ия здобута господарства Р.С.
Францію гнете її буджет з сво- Ф-С-Р.Ттіннес і Лойд Джордж 
їми днфіцнтами та «ще дог» роздумують утворене одного 
північна Франція, знищена під иилмюго світового тресту дія використовує 
час війни, не відбудована 3 сксольоатації Радянських дер- 3. Внутрішнє положене Р.С.
итщшп рпвдмціі ипт.дбяп:. даь.йа^дййіайьдь Ф-С-Р скон'олиоване Селян- 
го не. отри малі, бо всьо, що до Центрований економічний на ство, яке отримало ІвонцесіІ в 
єн Німці платили пожерло вій пад обеднаного світового капі формі “нового курсу'- стоїть 
еько, яке Французи мають в ™У rfs Радянські держави, за Радянським урядом. І еко- 
Німеччивї. Кошти у держали *4^ успішне перевести сей помічне положене поправилось, 
французького війська в самім вони готові булн Яизна- Р.С.Ф,С.Р. має теж стішу ар-
краю покрила Франція голов- ти РХї.Ф.СР. Очевидно світо- мів». 
но американськими і краєвц- вий КШІ1та-1 не брав Від розва- 
*и позичками. Для Франції ГУ тих чинників, які означа 
отже найважнїйше є діставати ,,ть силу Р.С.Ф.С.Р., та її по
від Німеччини репарації'. І то Г380-1яють j уможливлюють від 
му то Франція саботувала так 
скликане Ґенуйської конфе- 
ренції, як і саму конференцію.
Бріяя розумів, що Франція і не 
в силі прогиділати економіч
ній політиці других держав, 
та, що для неї корнснїйпіе ви
добути з будучого розвою як 
найбілвйіс.
при помлій малої аитанти, ЗВ-І 
внсимої від Франції, поборює 
англійські плини,. а головно 
гегемоні» АнГдП в міжнарод
ній фінансовій консорції. Бо 
і Франція заінтересована Кав
казькою нафтою і Донецьким 
басейном.

зуживати
Я» -Тернь

Інтереси Фі*тиии зовсім

І скінчи.!» і одна з тих 
ВйЯферейиій, { яку

крізн. збільшилась мимо село, 
що кашталови коштом робіт

союзами

склякалм нобідммкм а мето
дна і зяАжеяє зарібк» — уда

тнії продуктів.
Очевидно, що кріза не у всіх 

краях однакова. '
Дуже спльнц відчувають сю 

крізу збуту Злучені Лермпмаі. 
Там прим, сильно упала про
дукція зелі» і сталі. Коли в 
1920 р. участь Америки в сві- 
говій продукції яаііаа і Деталі 
виносила дні третю, то в 1921 
р. вона упала до половини. В 
Америці є зараз міліони без
робітних. Мимо того, що ко
шти жнтквих засобів подеше
віли, положене робітництва по
гіршилось. Зарібкн зменшено

лихо, ними никли
них союзів, викриваючи перед 
ними всю злочинність такої 
тактики і всю шкоду П для 
робітничої клясп взагалі.

14 * Необхідно всюди закли
кати сторошніків Амстердам
ської Міжнародної Федерації 
Профсоюзів, з одної сторони, і 
анархістів — з другої, до ор
ганізації і спільного переведе- 

з комунїстама- 
і членами

>. 1» Конференція з ряду. 
А сцмпялагь вона... скликане*

радне становище. Усю конку
ренцію поодиноких держав 
між собою очевидно Р.С.Ф.С.Р.

За кожною*з сНх кояферен 
цій мя мусимо уважно етежи
та. щоб з неї пізнавати заміри 
буржуазні І- небезпеку, яка 
грозить пролктаріятовя, та від 
довідно да mat» визначиш на
шу тактику.

чи угоду д ля „переведем епре- 
дїленої кампанії, (к-ваїюційиі 
союзи ведуть агітацію і пропа 
ґанду своїх,ідей, своїх прінні

■ уїв. jZZ2 ~ ...
Єдиний фронт означає ство- ня тої боротьби 

ренє братерства по оружю а синдикалістами 
тими пролеггарамн, котрі ріж червоних порфсоюзів. НІ в • 1 
пять ся з нами в поглядах по, знаднім разі не відмовляючись 

про остаточні цїли бо-1 »*Д наших прінціпів, ми по
винні і будемо затримувати |ї 
класову дісціпліну там, де І 
відріжняючі ся в поглядах го- -'Si 
дять ся спільно з" нами боро- і 
тн ся.

Генуіеьк* конференція мав 
для нас дуже важне значіне.
Порав перший стрінулись тут 
представники пролетарських 
держав з представниками бур
жуазних, іюраз перший світо
вий кЖпітал засідав разом зі» більшій степеня як впали цї- 
нредставникани міжнародного яи про.'угкпв. Покупна .сила 

' революційного прояєтаріяту, иаееленя впала більше як о 
пораз перший Радянська У 11% » відношеню до 1920 р. 
країна я «собі свого представ- G«4* гірше представляєте ся 
вика X. Ю. Ракове ького брала справа у середню фермерів, я 
участь в світовій конференції. кнх доходи значно зменшй- 
Вага конференції длн міжиа- ЛШ:Ь Задля упадку цін жите 
родного пролєтарімту дуже ве- »*** заі'обів вони нині не в силі 
лина.
тал хотів власне довести до но-’ 
льотний Р.С.Ф.С.Р.,g 
днпокого нашого за боролц і то 

дгід дуже заманчивим титулом 
"Відбудова Нвроші”.

питавю
ротьби. Єдиний фронт означає 
б|>атерство по оружю всіх чле
нів пролетарської кляси в бо 
ротьбі проти спільного порога, 
— буржуазії, і виразно проти- 
ставить опір піюіювідуваяому 
АмстердаїМдямн 
співробітничай*» з капіталіста

4. За ' Р.С.Ф.С.Р. стоїть не 
лише власне васеленє, але і 
міжнародний пролетаріат. 

(Кінець буду.) »

в.

151 Bel наші сторонники \ 1 
повинні і на дальше обєднува- - 1 
тнсь в краснім масштабі дов- 1 | 
кола свого центра і в міжна- М 
роднім масштабі — довкола 
Червоного
Профсоюзів. Єсдп решта ро
бітників будуть спільно з на
ми бороти ся, то дуже скоро 
деевід і практика бо]ютьбп 
розкриють перед робітниками 
иоловішчатісте і слабі ефро- 
ни реформ істинних і аиархіс- 
тнчних метод і поможуть їх 
перемогти. Везуслівна відда
ність і вірність всіх товаришів 
в спільній боротьбі, готовність 
на жііртну і добрий прїімір в ' 
боротьбі, виказаний '
Ками Червоного Інтернаціона
лу, повинні привести пролє- , 1 
таріят До побіди, єсдп будуть 
знязані з чисто діловою кри- 1
тикою подовннчатостц і хиб 
ІІНШИХ Метод.

16) Одночасно з найенерґіч- 
нійшою кампанією за обєдна- Я
не всіх частий робітничбі кля
си на ґрунті практичної- про
грами оборонної боротьби, ре
волюційні союзи повинно даль
ше вести свою основну роботу -Я 
по спаяию мас для агресивної Ц 
акції щюти капіталу. Чим е-і 
нергічнійша, пляїюмірпїйша і 
систем атичнїйша буде робота 
революційних союзів По поши- 
реню своїх ідей і по організа
ції своїх союзників, тим скор- І 
ше, вдасть ся спаяти робі гни- | 
ків ріж них напрямків довкола 
конкретних, практичних, ре- 
волхіційних, оборонних і аі*ре- 
сипних акцій проти капіталу. І 
В цілій своїй роботі револю- 
цінні союзи 1І0ВИНИІ памятати, 
що чим сильнійші вони бу- і 
дуть як революційні СОЮЗИ, ' І 
тим успішнїйще і скорше 
прийде пролєтаріят до етво- 
рІ'ИЯ свого єдиного фронту і, 
що єдиний фронт 'не ціль, а 
тільки ередетво до цїли. Най- 
близша-ж ціль — відбити а-, 
так капіталу, щоби відтак пе
рейти до наступу для завойо- 
ваня .робітничою клясою все! 
разом взятої політичної і еко
номічної власти.

РЕЗОЛЮЦІЯ ЦЕНТРАЛЬНОЇ РАДИ ЧЕРВОНОГО 
ПРОФЕСІЙНОГО ІНТЕРНАЦІОНАЛУ,

класовому

ми.
12) HaxiL'i ртбітничої кля- 

CHfдо єдиоетн. і при ТІМ^іо єд- 
ности на ґрунті протиставле
на діяльності! капіталу, лякає 
руководячі круги Амстердам
ського Інтернаціоналу і при
микаючих до него національ
них організацій. Ми бачимо, 
що в хвилю найострійшого на
ступу капіталу, найбільш бо
жевільного обстрілу ІЮбІТНІІ- 
чих організацій зі сторони 
буржуазії, руководячі елемен
ти Амстердамського Інтерна
ціоналу піюяодять система
тичний розкол профсоюзів. Се 
ма-іо місце в Франції, де, зав
дяки тактиці р*-4юрмістів, 
весь професійний рух того 
краю поставлено в скрайно 
тяжке положене; те саме те
пер проводить ся з такою са
мою рішучістю в Швейцарії, 
де один із стовпів Амстердам
ського Іцтернаціоиалу взяв на 
себе ініціативу виключена ра
да найбільших секцій союза 
металістів тільки за те, що 
ROltll не годять ся'з рсііюрміс- 
Тйчною тактикою./ Таке саме 
злочинне відношене до ЄД110- 
сти пробюоюзів ми бачимо і в 
ннших краях. Амстердам
ський Інтернаціонал у відпо
відь на збільшаю'Іїїй ся нахил 
робітничої кляси до єдности, 
в найтяжшу хвилю для робіт
ничої кляси, виступає як ру- 
конодитель розколу, воліючи 
угоду з буржуазією нїж угоду 
з революційними робітниками.

13) Таке поведене руково- 
дячнх кругів Амстердамсько
го Інтернаціоналу і йВго наці
ональних організацій не по
винно перешкодити Червоно
му Інтернаціоналови і всім ор
ганізаціям, примикаючим до 
него, предкладатн завсігди і

ди єдність в акції і віїсту-

ІнтернаціоналуНа ній фінансовий капі) ‘акунитн всі аяаряди, яких во
ші потребують для ведена го
сподарства. /£ому то теж вони 
нерешкаджаюте заведенії сена
том всяких охоронних цел на 
промислові вироби та довели 
до заведена імпортних цел, на 
всякі рільничі вироби та до 
зннженя фралтів.

Америка, як відомо, не брала 
И/*в самій конференції а

(Докінчене.)
8і Ми звертаємо ся до всіх 

робітничих організацій всіх 
країв «з предложенє* сформу
вати єдиний фронт на Грунті 
оборони економічних інтересів 
робітничої кляси. Ми заявля
ємо нашу готовість бороти ся 
на еїм Крунтї обєдиано зі веї- 
ми робітничими організаціями, 
независимо від ,їх напрямку. 
Ми уважаємо тчібхідним 
Кликати всюди . бюрократію 
профсоюзіа взяти на себе ор
ганізацію і переведене"eel бо- 
іюп>би. Лише, тоді'ми попро
буємо зорганізувати беротьї^' 
без представників і провідни
ків рефАрміетичних союзів 
і проти їх волі, коли вони в тій 
бо)іотьбі окажуть ся не на сто
роні робітників, а на стороні

матеріальної виплати за» війну 
і всего податкового ти гару — 
з другої.

В катіюнїяльннх і півкольо-

ІІуанкаре однаксего о-

нївдьних краях: Індії, Китаю, , 
Яві, а також в молодій капіта
лістичній державі Далекого 
Сходу — Японії пролетаріат 
також ' веде боротьбу проти 
своєї -молодої, підіймаючої го
лову тубильевкої буржуазії і 
проти чужинецьких експ.швЯ" 
татоііів і угяїтателїв.

Червоний Інтернаціонал 
Профсоюзів і робітники ‘ ста
рих капіталістичних країв по
радою і ділом повинні прийти 
на поміч молодому революцій
ному цролєтаріятови Далеко
го Сходу в його спробах заво
ювати собі людські умовний 
істнованя І скинути ярмо чу
жинецьких і тубильськнх екс- 
пльоататорів.

10) Революційні союзи по-

Як гцшйш.ю до ссі конферен
ції. — ОФсаним притіни.

Найвжжнїйшою причиною 
склнканя ееї конфі-ренції є сві
това економічна кріза. Між
народний капітал примушений 
створити з Р.С.Ф.С.Р. ;цуі се 
бе ринок збуту і інвестицій.

Крізу збуту викликали :
Індустрії, які підчас війни 

замінились в фабрики амуніції 
і оружя, стратили свої перві
сні ринки збуту. їх місце за
ступають тепер держави, в я- 

' кнх промисл раньте був мало 
розвинений, як Японія і иів- 
денно--амернкаяські держави. 
Много країв, в яких перед вій
ною про;іукція знаходішась в 
стадії передкапіталїстнчного

І
участ
вислала лише делегата, який 
мав би “принятн до відома" у- 
хвали конференції. Гмовна

%
Італія, яка начисляє теж 

700.000і"І)езробітпнх, не веде 
самостійної політики, а попіі- 
рає Англію, так як Бельгія, 
ще заінтересована і на Україні 
і на Кавказі, попнрає Франці- 
ю, Японія, що заінтересована 
на Сибірі, задля чого гро:ште її 
конф.зїкт з Америкою, допи
рає француз ьку політику.

стороннії-
причина сего становища є та, 
що в Генуї не було на порядку 
диеннім анї німецьких репара- 
4іій, анї загально-світового роз- 
оруженя, що якраз унемож
ливлює європейським держа
вам заплатити Америці затя
гнені у неї довга.

Америка знова заінтересоба- 
на на Далекім Сході, де її су
перником являвсь Японія.

Не менше відчуває світову 
мріяу Attf.itя. За 1921 рл їїрп 
віз і віпііз впали до половини. 
Головно вуголь, кокс, зелїзо, 
сталь і мануфактура сим ді- 
ткнеиі. Крізу збільшує єще 
зріст промисловосте в англій
ських кольоиїих, та їх політи
ка охоронних цел. І тому то 
Анґлія найбільше заінтересо- 

Р.С.Ф.С.Р. че-Івана в “відбудові” Р.С.Ф.С.Р., 
рез 7 літ була вилучена з капі- і і тому то вона так заходилась 
талїстечної торговельної єн- коло екликаня Генуйської кон

ференції і дала почни зорГанї- 
* ь Коли ми се возьмемо під зХватп міжнародну фінансову 

розвагу, то і зрозуміємо, як во- консорцію, що мала уможли- 
но могло дійти до тої світової внтн сю “відбудову”, 
крізн. Арґлїя шінї удержує понад

( Ц'.ь кілька дат нам се зж ує: 2 міліони безробітних, які ра- 
Бі.іьше як половина торго- зом з своєю родиною перевис- 

вельної фльоти на цілім евітї шують суму 5 мілїЬнів душ. 
ве чинна. Проекція зелїза і Англійські капіталісти стрем 
сталі під кінець минулого ро- .іять до сього, щОб осягнути ге- 
ку упала до одної третини. І ґемонїю в східній Киїмніі і в се-

Оу/к.ктиині приншфи.
ГІо иоражіі'і Врапґля в 1920 буржуазії, 

р. світовий капітал покидає
п:іяни інтервенцій проти Ра- платню працюючих в менше
дяяеьких держав. Нін вдово- важ^шх галузях иредукції по- винні брати на себе інїціятиву 
ляєсь їхньою політичною і еко- вннна вязатн ся з виступами створеня єдиного .фронту, ма
гічною біьокадохі. Однак еко- [юбітішків, занятнх в еуепіль- ючид^юіумієть 
ро він перекопавсь, що він не но-цеобхідинх підприємствах, ірропт створюєть ся для бороть- 
може обійтись без рийку І а- ц свою чергу, боротьба зел із- {би, а не для-^співробітництвсі 
динськнх держав, коли він хо- цНЧИИКВ> матросів, гіршків і клас. Ті елементарні і повсе- 
че довести ДО економічної рів- робітників ннших категорій,І дневні нужди робітників ізаро- 
новаги на евітї. Зразу лише маючих міжнародне значіне, бітна платня, день праці, житє- 
Поодинокі капіталісти, -мимо повинна переходити при під- вий урівень, жіноча і дїточа 
своєї ненависте до бо.іьшеви- д,.ржцї і помочі робітників в праця і и.), котрі тепер постав 
ків, навязуюті торговельні суеїдиих кііаях,- Лені на карту, завдяки зорґанї-
зносиии з Радянськими дерзка- ц краях' низької валюти зонапому наступові! капіталу, 
ваяИ- Відтак вже самі кап і та- найліпшою основою для втя- повішйКдягта в основу бороть- 
лїстичні держави Англія, НІ- ГуВаня мас в загальну боїють- би, причім революційні союзи, 
меччина, скандинавські дер- gy к охопляючий веїх робітнії- їх -руководителі, повинні зро- 
жавн заключаюті. торговельні ків виступ піютії дорожнечі 'бити все, що в їх силах, д.Хя 
договори 3 Радянськими деііжа- предметів першої необхідно-1 того, щоби довести до кінця 
вами. < ИЛА Радянських дер- І VTH_ j :1а робітничу контролю : почату боротьбу, 
жав виямяєсь отже вже на внї.

9 ) Боротьба за заіюбітну

розвою, стали піиімнсловпми 
краями і здебі.іьша^самі за
спокоюють свої потреби. Ін
дія, Єгипет почасти і Китай. 
Економ ічніїй упадок середно- 
сщюпейеьких держав, упадок 
їх взуїхіти унеможлив.іює їм за- 
куігао товарів в краях з висо
кою валютою.

ся, в виду, що

стемп.

; над продукцією, пад торгов ої 11 Єдиний фронт створю- 
Колн Р.С.Ф.С.Р. оголосила і лею# над установленєм цін — єть ся, таким рабом, виключно 

умови концесії для чужинців, з одної сторони, і проти це- для боротьби,Тв тій мірі, в я- 
світовий капітал вирішив ко реложцуя заможними кляса- кій робітничі організації, ре- 
рнстатпсь ними для економія-1 ми на плечі робітників всієї1 формістичні і всякі пнші, го- всю

Евген Варі а. доведене до остаточного розвязаня. Виріше- ли вони спочатку місце бувших міністрів; стй- еподарської Ради. >На засідане Президії запро-

ЕКОНОМІЧНО-ПОЛІТИЧНІ ПРОБЛЕМИ **"—-*”-* №”**|Х**1
ПРОЛЕТАРСЬКОЇ ДИКТАТУРИ.

- — земельних шувались також завідуючі й ннших секцій, 
зробились безробітними, спочатку в справ, фінансів, торговлї і продовольчих справ На обовязку президії лежало: керувати народ- 

ГОІЛьшост^ залишались при своїх ■ підприем- функціонували^тийЧасом далї зі старим уря- ними комісаріятами; підготовляти Проекти 
ствах, одержуючи повну платню: становище, довим апаратом під висшим керовництвом На- веїх"розпоряджень і видавати їх після порозу- 
яке впливає дуже деморалїзуюче. Опортунізм родних Комісарів. Помітнїйші реакціонери з міня з Комітетом; переводити в жите пляно- 
пдовідників професійних спілок, особливо ве- висши^урядників були відставлені від праці мірну перебудову Господарства. ' 
ликнх спілок служачих, пер^шкаджав острій- рбо й зовсім звільнені, контингент урядовцїн^^х Комітет Висшої Господар»кСТ55Г що 
шому розвязаню сего питаня. Мало тут своє було освіжено інтелігентними пролетарами та : Гпгптяпгькпт Ряпгю гкляляв ся

При переучуваню та пристосованій до новіші значіне також і те, ідо бііла («закінчена попе- відданими пролетарській державі інтелігента- „ пе ш' . 3 представників важнїйших еко
праці деяких груп повстають дуже важні про- редиа організаційна робота. Нарешті/ коли Ряи. 'Число комісаріятів було зараз же допов- номічно професійних спілок, далї з представ
блєми. Робітникам, що втратили працю в я- переміщене робочої сили в продуктивні галу- „єно Комісарі*™*) “Соціяльної продукції”, Са никіа МІСЦеВ„х господарських рад (про орґа-
к,йсь галузі продукції, -усить натурально бути зи пфац, було звязано в бмьшостн випадків з трохи пізнїйше ще й Комісаріятом “Господар- нїзацію яких ми ГОВОримо низше), представни-
забезпечена вимога уа час безробггя. Та ко- переїздом з міст в села (бо лише в селах може ської організації та контролі”. Окремі коміса- К1В споживчих кооперативних обедналь та

високою, може вийти Від СЬО- провадитись продуктивна праця з невеликою ріяти істнували на зразок старих міністерств „рнтпаткного соючя сільсько госпоппських 
го шкода для видатносте (дохідности) спіль- кількістю матеріялу), то сей переїзд був би самостійно й ізольовано один від дутого. Про- „редукційних коопеоатив і нарешті представ 
ної, загальної продукції; бо робітники, через надзвичайно утруднений недостачею помеш-* екти всіх урядових розпоряджень вносились „нків матеріятьних тпялів Се була організація 
малу ріжницю між заробітною платнею Кроз- кань для житла. Так ми бачимо, що між де- в правнтельственну раду. Се мало два негатив, „пнГпижно з 80 чоловік’ Кепїючі окремими
міром підмоги на безробіте, будуть знеохочені клярованем, трудової повинносте і дійсним ор- них наслідки: по перше — між окремими го- Жкнівмн Висшої Гопю-апської Рази Гши в Р01“ ПРОСТОРИ України з яки- 
до праці, тим більше, коли вони На початку ганїзованим переведене* п в'жите лежить ду- сподарськими комісаріятЛіи не було потрібно- той ж„ ч1єняаи ** Р ' kcpvkWï ‘ оеві- М-И восьми *,м,онами -
не вияснених -відносин мають надію з успіхом же довгий шлях! го звязку і взаємних впливів, і по друге — час зійними ,„.па" и також запвошувались7 але Ul8- Ш° ДОСИ не 3Р°блено нія"
надолужити ту ріжницю припадковою робо- 3) Опредітене заробітної Платні. всеї правительственної ради йшов здебільшого лише 3 д,|радчим голосом. Всі важнїнші по- I
тою. контрабандною торгомею засобам по- - 4) Створене . підтримуване робочої дисціп- на вирішене ріжних дрібниць. ^ станови, /особливо ті, що торкались органїза-
живи, дрібно» вуличною торговлею І т. п. По- Ліни.. Через т*кшо оба сі питаня тісно звязані Так дійшло на Зїздї Рад до створеня Вис- побочоі пигміплїни питань заоо-
дібно стоїть справа і при ведикмх розмірах до- з проб.іемою інтензнвности праці, ми обгово- шої Господарської Ради. Самостійність окре- 6ІТН0Р платні ^ харчованя, 'йшл’и на вирішене 
номог при харчовая». Коли-ж митам» - ви-рюемо їх в слиуючому роздиі. *их господарських комісаріятів було покассу Ради Ся організація функціонувала дуже до-
значити дуже малу підмогу на безробіте, то 5) Плекане людської робочої сили в шир- вано, вони істнували вже більше як секції Вис- б „ були завше серіознцми і цілком

/ зустрічаємось з великим опором робітників Ш,м значило сьогохлова, до чого належить: шої Господарської Ради, керуючі ними не бурй ОХоплючими суть порушеної сптви. Для до- 
П[>оти всякого прнпинсня праці в недохідних виховане в школах, господарський вибір заня- вже ніякі комісари, бо не могли видавати са- СЛІчЖеия окпемих питань оаз-\-оаз утвопюва-
пиприемствах. проти концентрації^прю- тя (BernUwiM) і опредітене роду праці бере- постійно жадних розпоряджень і мусити все лись ПІДІ(омітети, котрі, в разі" потреби, допов-
дукші, бо, мовляв, через се вони безвинно жене робітників шляхом поліпшеня гігієнічно- робити через Висілу Господарську Раду. Сама ,!К)Ваіись спеціятїстами і настілки своєї поаиї 
позбавляють ся праці. Ще тяжше розвязатн се го стану помешкань праці та самого про- ВисШа Господарська Рада вносила на розгляд подавали в писаній формі. Професійні 
питане відносно урядовців те служачих, що ро- цесу праці і т. п. Всі сі завданя одначе можуть Ради Народних Комісарів лише більш серіозні L ™ б заступлені -псиними їх пповілникЯ-
б-Tsrfb сн безробітними. Мн обговорюємо пита- бути виконані лише в дальшім періоді розвою політичні та принціпіяльні питаня і законопро-
не про урядовців в особливому розділі Вряд поваго суспільства.------------- , erra; всі инші справи Висша Господарська Ра
ни можна думати про инше рознизане сеі про- -------^ ,Ирішала самостойно.
блєми, ніж такс, яке має грунтуватись на не Ми хочемо тепер коротенько описати орга- Висша Господарська Рада була орґанїзова- ,_ _
зовсім низькому підпомагай» безробітних, нізацію Висшоі Господарської Ради, котра має на так: * . ' . Дв'11 йшли Сільсько господарська Рада
знизаному зі строгою і систематично» контро- своїм завдансм організацію і кероване всім то- ' і) Президія м складалась з чотирох Народ- 1 Висі“а Техншна Рада. СпиниWocb коротко на
лею, котрої кінцевими органами мають бути сподарством пролетарської держави. них Комісарів, иождий з котрих керував, як КОЖДІЙ 3 сих °Рганізавій-
місневі ради. В Угорщині питане се не -будо ГІрм призначенні народних комісарів за^ма- внешнй урядник, пегоою"секцією Висшої Го- (Дальше буде.)

що

ГОЛОД НА УКРАЇНІ.
"Вісім мілїонів- людий голо

дує на Україні” — під таким 
наголовком європейський ко
респондент бостонського 
Christian Science Monitor-a звер 
тае увагу Америки на лихоліте 
полудневої України.

■ Богато вже було писано 
про нужду і страждане людий 
понад Волгою, але мало хто 
ще.знає, що голод ^бо мало 
що не голод захопив вже ши-

Перекліл П. ХриЛіока.

(Продовжене.)

ли підмога буде

ких засобів, аби доставити їм 
харчів з заграницї Та що мі- * 
сцеві запаси вже вичерпують 
ся до краю. Окрім того обчи
сляють, що два іодїони осіб в 
голодовій полосі України по- І 
гребуватиме шпитальної опі
ки та ліченя на протязі сего 
року і що не ставатиме най
менш 75,000 ліжок для того, 
аби кождий пацієнт міг про
бути в шпигали • хоч дві або 

ІНІ три недиї. Відносини в Одесі і
ми і швидко перетворились зі знарядь бороть- инших портах голодуючої У- 
би проти капіталізму в творчі органи пролє- краіни „СВимовно важкі, 
тарськоі продукції- _______

І

І Товариші! Відновляйте пе
редплату на “Українські Ро
бітничі Вісти".
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